Hallo liebe RO Sportler,

ihr möchtet Euch gerne zur Landesmeisterschaft Rally Obedience anmelden? Sie findet dieses Jahr auf Grund von Corona an zwei Tagen statt. Das Datum ist der 12.09. und 13.09.20.
Zum Anmelden nehmt bitte den offiziellen Meldeschein von dieser Seite und füllt ihn aus. Dieses Jahr müssen auf Grund des Schutzkonzeptes auch die Begleitpersonen und die Trainer und Zuschauer angemeldet und bestätigt werden. Dies ist der Personenanzahl auf dem Platz geschuldet und wir bitten um eurer Verständnis. Wer nicht angemeldet ist, kann die Platzanlage nicht betreten.
Der Qualifikationszeitraum ist in diesem Jahr vom:
15.09.19-09.08.20
Bitte tragt mindestens ein Ergebnis mit >/=70 Punkte, bestenfalls 3 Ergebnisse in den Meldeschein ein. Den lasst ihr von euren 1. Vorsitzenden unterschreiben. Falls Jugendliche mitmachen wollen, dann benötigen wir noch die Unterschrift der Erziehungsberechtigten. Den ausgefüllten Meldeschein, Eure Leistungsurkunde, den Impfpass  und Euren Mitgliedsausweis scannt ihr ein und fügt ihn zu einer Pdf -Datei zusammen. Dateiname ist Euer Name+ Hundename. Das sendet ihr an: sandraschaeferkoll@lv-nrl.de
 
Zusätzlich meldet ihr euch bitte ab dem 01.07.20 bei: www.anmeldung-hundesport.de an.
Anmelden könnt ihr bis zum 09.08.19 bis 0:00 Uhr. Danach nehmen wir keine Meldungen mehr an.
In der Mail für mich, könnt ihr bitte reinschreiben, wenn ihr
Bundessieger auf der BSP geworden seid (alle Klassen zählen)
denn dann habt ihr automatisch einen Startplatz.
Sobald ihr eine Meldebestätigung bekommt sind die 15 Euro Startgebühr fällig.
Kleiderordnung:
Tintenblaues Oberteil
Schwarze Hose/Rock
Unterlagen zur Prüfung:
Leistungsurkunde

Dieses Jahr wird Klassenmässig gemeldet und gestartet und jeweils für die Klasse die Siegerehrung stattfinden. Beginner, Klasse 1 und 2 finden Samstag statt. Klasse 3 und Senioren am Sonntag. Die Anwesenheitspflicht über die Tage entfällt Corona geschuldet. Der Veranstalter stellt uns Getränke zur Verfügung. Jedoch werden keine Speisen ausgegeben. Stühle und evtl. Zelte bitten wir selbst mitzubringen. Aus Hygienegründen werden sie nicht vom Veranstalter zur Verfügung gestellt.  
Parken:
Beginner, Klasse 2 und Klasse 3 kann den Vereinsparkplatz nutzen.
Klasse1 und Senior bitte vorne auf der Straße parken. 

Zeittabelle:
Ihr findet hier auf der Seite auch die ungefähren Melde- und Startzeiten.

Schutzkonzept:
Bitte beachtet unser Schutzkonzept
Besucher:
Haben nur nach vorheriger Anmeldung Zutritt!!!!
 
 
